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AT.111

KATHIOPIA I:OMAAEZX EPIAZION OIKOAOMIKQN EPIrON

OMAAA A: XOMATOYPTI'IKA

OIK NET- 20.02.M

Cevikéc eKoKAQEC o€ £5a@POC YaIWdeS- NUIBPAXWSEC yia TH Snuiou
KATT xWpwv
EMIPANEIA EKZKADPQON KTIPIOY 500T1.J.

YMOAOQTrI
ZUuowva

>MO% OrKOY EKSYKADON

io utroyEiwv

ME YEWTEXVIKN MEAETN : armraiteital TouAdyiotov 1,5M

Bd&Bog ekoka@ng:

TedIN0SOKOG Kal UTTETOV KaBap.

e€uyiavan

E4

Aoyw KkAiong eddgoug (0,60+0,3)/2=
>YNOAIKO BAGOX
500*2,35+75,00(cTpoyy)= 1250,00 M3

ZYNOAO  1250,00 M3

1,30 (1,20+0,10 beton kab)
0,60

0,45

2,35 M

AT.1.1.2

OIK'NET-"20.05.01.M

Exoka@n BspeAiwv Kal TAQPWY PE XPAOH UNXAVIKWY ECWYV Ot £5d@n yaiwdn

nuIBpaxwdn

Mnkog e§wTepIKWYV TOIXEIWYV : 97MM

97,00*0,50*0,80)+7,201p= 46,00 M3
AOITTEG SIOUOPPWOEIG:

(80,0070,

30%0,15)+0,4001p.= 4,00 M3

ZYNOAO 50,00 M3

AT.113

OIK NET- 20.06.01

Mpoocatnon TIHWV eKOKAPWYV BABoug peyaAuTepou Twv 2,00 p. Ta TIg YeVIKEG
EKOKAQPEG

(0,35*500

)+07p.25,00= 200,00 M3

ZYNOAO 200,00 M3

AT.114

OiK"20.20.M-A

ESuylavTikéG oTpWwOoEIG pe QUOIKS | BpauoTd UAIKS AaTopgiou

KATW a1rd
EO0WTEPIK
E1 (M3)
E2 (M3)
E3 (M3)
E4 (M3)
E5 (M3)
E6 (M3)
E7 (M3)
E8 (M3)

MTTETOV KaBap.  500*0,6=
& Bepediwong
31,62*1,65+(45,44-31,62)*1,25=
7,78*1,65+(15,57-7,78)*1,25=
16,80*1,65+(26,98-16,8)*1,25=
37,00%1,65+(52,96-37,00)*1,25=
10,56*1,65+(20,00-10,56)*1,25=
46,00*1,65+(62,85-46,00)*1,2,5=
27,14*1,65+(39,18-27,14)*1,25=
19,47*1,65+(30,51-19,47)*1,25=
>YNOAO

eSwrepikd BepeAiwong
(511,31-385,57)*(1,70+1,20)/2+
(385,57-342,81)*(1,70-0,4+1,20-0,4)/2=

OTPOYY.

300,00 M3

69,45
22,57
40,45
81,00
29,22
96,96
59,83
45,93
445,41 M3

227,22 M3
27,37 M3

ZYNOAO

1000,00 M3

AT.115

OIK'NET-"20.30

DopTOEKPOPTWAN TIPOIOVTWY EKOTKAPWY UE MNXOAVIKA NETA

1250+50=  1300,00 M3

ZYNOAO  1300,00 M3

A.T.1.1.6

OIK'NET-21701.01.03

AvTAnTIKG ouykpoTiuata diesel | BevlivokivnTa

lox0uog 2.0 éwg 5.0 HP

25,00

2ehida 1 amd 50

25,00 Qpeg



AT 11T OIK'NET-"22.16.01-A1

KaBaipgon YEPOVWHEVWY OTOIXEIWV KATAOKEUWY aT1Té doTTA0 oKUpOdepa- Me

gpapuoyn ouvnBwyv peBddwyv kabaipeong
66*0,40*0,40=
aTPOVY.

10,56
0,44

11,00 M3

OMAAA B: 2KYPOAEMATA

AT.1.21 OIK NET- 31.02.02

CapumiAdSepa Twyv 250 Kg To1pgéviou avd m?

100yelo

aifouca vnTriwv 1 5,70%4,80=

aiBouca vntriwyv 2 6,00%4,80=

aifouca vntriwv 3 4,30%5,30=

MAoutpd (1,50%4,20)-(0,70*0,10)=
0,30*2,00=
2,50*1,00=

(2,10*2,10)-(0,60*0,10)=

1,50*3,10=

Aiadpopol 5,60"2,00=
6,00*2,20=
1,60*3,50=

utréAoitrog diadpopog
XWPOG TTAPACKEUNG paynToU
27,46-(5,00%0,30)=

AeBnrooTdoio 4,20*3,50=
a1ro0nKN TPOPiNwWV

aifouca vntriwv 4 5,10*5,20=
ypaepeio dieubuvong 2,90%3,20=

wodIEG TTOPTWYV I00YEIOU
5*(1,10%0,20)+(0,30*3)+3*(0,90*0,20)+(2,20*0,20)=
darredo 1ooyeiou

ZuvoAIKOG OYKOG I00YEioU

opo@og
aiBouca vntriwv 15,70*5,00=
aiBouca Bpepwv A
(4,20%4,30)+(1,30*3,30)=
aiBouca Bpepwv B 4,50*3,70=
mapaAafn yeupdTwy
AouTpé vnTriwv 8,15-(0,10*2,50)=
YPOa@Eio KOIVWVIKOU AgiIToupyoU
3,00*3,20=
ypa@eio ToOAAQTTAWY XpROoEwWV
2,80*3,20=
YEVIKR a1ro8nKkn
WC TTPOCWITIKOU
A1adpopog 2,20%6,00=
(2,20*8,00)-(2,10*0,30)=
UTTOAOITTOG XWPOG
aifouoca vnTriwyv 2 5,20*3,30=
modI1£G TTOPTWYV I00YEiOU
4*(1,10*0,20)+6*(0,90*0,20)=

ZuvoAIk6G 6yKog opopou
PAUTTEG
(3,00*1,30)+(2,20%1,30)+(8,10*1,20)=
16,48*0,07=
Eicodol (3,20*2,00)+9,60=
16,00%0,07=
HTTaAkovia opopou
(5,50*1,70)=
(6,00*0,80)=

(5,30*5,00)=
(5,90%1,00)=
(2,50%4,30)=

27,36
28,80
22,79
6,23
0,60
2,50
4,35
4,65
11,20
13,20
5,60
38,50

25,96
14,70
7,60
26,52
9,28

2,98

252,82 1.u.

252,82*0,07=

28,50

22,35
16,65
3,80
7,90

9,60

8,96
16,45

8,50
13,20
16,97
20,50
17,16

1,96

192,50

192,50%0,07=
16,48 M2

16,00 M2

9,35
4,80
16,00
26,50
5,90
10,75

73,30 M2

2eNida 2 amd 50

17,70 M3

13,48 M3

1,15 M3

1,12 M3



73,30*0,07= 5,13 M3
OTPOVY. 1,42 M3
ZYNOAO 40,00 M3

AT.1.2.2 OIK NET-32.01.03

NpounBsia, yETaPOPAG ETTi TOTTOU, S1IACTPWON KAl CUUTIUKVWON OKUPOSENATOG e XpRon avTAiag
mupyoyepavou karnyopiag C12/15

MTTETOV KaBapIdTNTAaG BepeAiwong 500*0,10= 50,00 M3
TEPIBAANOVTAG XWPOG

192,00+48,00+15,00=255,00 M2 255,00%0,15= 38,25 M3

OTPOYY. 1,75 M3

ZYNOAO 90,00 M2

AT.123 OIK'NET"32.61.05

NpounBeia, yeTa@opd i TOTTOU S1IACTPWON KAl CUPTTUKVWON OKUPOSEUATOG HE XPAOoN avTAiag
TmuUpyoyepavou yia okupodeua karnyopiag C20/25

Opopn a” opégou (oTddun 3)

Sokdpia Mnkog AloToun Oykog
K1-K2 6,73 0,12 0,81
K2-K9 7,15 0,12 0,86
K9-K10 5,10 0,12 0,61
K10-K15 2,90 0,12 0,35
K15-K21 3,00 0,12 0,36
K20-K17 11,21 0,12 1,35
K17-K16 5,30 0,12 0,64
K16-K11 6,70 0,12 0,80
K11-K4 4,00 0,12 0,48
K4-K5 6,60 0,12 0,79
K5-K8 6,00 0,12 0,72
K8-K1 7,30 0,12 0,88
K8-K9 4,90 0,12 0,59
K11-K12 5,35 0,12 0,64
K5-K17 9,05 0,12 1,09
K8-K18 8,70 0,12 1,04
K13-K15 6,25 0,12 0,75
106,24 12,75 M3
TTAAKEG
Emdveia Méyog Oykog
295,00 0,20 59,00 M3
KOAOVEG
Emedveia Yyog Oykog
K1 0,24 3,20 0,77
K2 0,16 3,20 0,51
K6 0,24 3,20 0,77
K9 0,24 3,20 0,77
K10 0,24 3,20 0,77
K15 1,85 3,20 5,90
K21 0,13 3,20 0,40
K20 0,13 3,20 0,40
K19 0,18 3,20 0,58
K18 0,16 3,20 0,51
K17 0,52 3,20 1,66
K16 0,27 3,20 0,86
K11 0,64 3,20 2,05
K4 0,27 3,20 0,86
K5 0,60 3,20 1,92
K8 0,24 3,20 0,77
K12 0,29 3,20 0,94
K13 0,24 3,20 0,77
K14 0,18 3,20 0,58
6.81 21,79 M3
ZUvoAo oTdlung 3 93,54 93,54 M3
Avapovég 6,81*1,20= 8,17 8,17 M3
K15: 1,85%(2,2-1,2)= 1,85 1,85 M3
Opoon 1o0oy€iou (OTABMN 2)
Oykog datrédou (BAETTE eTIPETPNTIKO OXEDIO) 293,49%0,10= 29,35 M3
Sokdpia MnAkog  Alatoun Oykog
K1-K2 6,73 0,12 0,81

2eNida 3 amd 50



K2-K3
K3-K7
K7-K10
K10-K15
K15-K21
K20-K19
K19-K18
K18-K17
K17-K16
K16-K11
K11-K4
K4-K5
K5-K8
K8-K1
K6-K7
K9-K10
K13-K14
K14-K15
K11-K12
K17-K12
K12-K5
K18-K13
K13-K8
K9-K6
K6-K2
K8-K9
KAIM

TAGKEG

KOAOVEG
K1
K2
K6
K9
K10
K15
K21
K20
K19
K18
K17
K16
K11
K4
K5
K8
K12
K13
K14
K3
K7

Z0voAo oT1déung 2
KAipaka
Otgpediwon
K1-K2

K2-K3

K3-K7
K7-K10
K10-K15
K15-K20
K20-K18
K18-K17
K17-K16
K16-K11
K11-K4
K4-K5

K5-K8

5,14
3,70
4,85
2,90
2,70
2,25
3,30
5,90
5,30
6,70
4,00
6,60
6,00
7,30
5,10
5,10
3,00
3,25
5,35
5,90
3,10
2,90
5,80
4,80
2,30
4,95
2,00
126,92
Emdveia
358,15
Emdveia
0,24
0,16
0,24
0,24
0,24
1,85
0,13
0,13
0,18
0,16
0,52
0,27
0,64
0,27
0,60
0,24
0,29
0,24
0,18
0,16
0,25
722

5,90
4,00
2,80
4,10
2,00
2,50
4,95
4,95
4,60
5,95
3,30
5,90
4,90

2eNida 4 amd 50

Méyxog

Yyog

0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,06

0,20

3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40
3,40

0,58
0,58
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80

0,62
0,44
0,58
0,35
0,32
0,27
0,40
0,71
0,64
0,80
0,48
0,79
0,72
0,88
0,61
0,61
0,36
0,39
0,64
0,71
0,37
0,35
0,70
0,58
0,28
0,59
0,12
1511 M3
Oykog
71,63
Oykog
0,82
0,54
0,82
0,82
0,82
6,27
0,43
0,43
0,61
0,54
1,77
0,92
2,18
0,92
2,04
0,82
0,99
0,82
0,61
0,54
0,84
24.54 M3
140,62
5,00

|Z
9

3,42
2,32
2,24
3,28
1,60
2,00
3,96
3,96
3,68
4,76
2,64
4,72
3,92

140,62 M3
5,00 M3



K8-K1 6,50 0,80 5,20
K6-K7 4,00 0,80 3,20
K8-K9 4,00 0,80 3,20
K9-K10 4,10 0,80 3,28
K13-K15 6,10 0,80 4,88
K11-K12 4,60 0,80 3,68
K5-K17 8,95 0,80 7,16
K8-K18 8,95 0,80 7,16
K9-K2 7,00 0,80 5,60
ZYNOAO 110.05 85,86 M3
emmAéov Aaipog 110,05%0,30%0,40= 13.21 M3
K1 0,84
K2 0,96
K3 0,84
K4 1,12
K5 2,32
K6 0,05
K7 2,06
K8 1,38
K9 1,31
K10 1,25
K11 2,41
K12 0,04
K13 0,02
K14 0,00
K15 6,41
K16 1,12
K17 1,66
K18 1,75
K19 0,00
K20-K21 1,28
26,83 M3
EMPAvEIQ O€ T.J. DATTEOOU OKUPOBEUATOG 342,82 M2
Oykog datrédou (BAETTE ETTIMETPITIKO OXEDIO) 342,82*0,15= 51,42 M3
Zygvolo o1ddpung 1 177,33 M3
ZTnlaia SWMATOG :
(6,30+0,80+0,85+12,80+3,20+11,70+7,20+
7,65+6,35+1,00+7,60+4,60+1,50+7,10)*0,20*1,30= 20,45
(3,50+5,50+2,00)*0,30*1,30= 2,86
23,31 M3
ZtnBaia a” opdépou:
(6,00+1,50+3,80+,350+4,80+4,50)*0,15*1= 3,14
(6,10+1,00+5,00+4,00)*0,15*1= 2,42
(4,10+2,30+1,30+5,40+3,70)*0,15*1= 2,52
8,08 M3
Toixeia wepippagng
97,00%(1*0,20+0,5%0,2)= 29,10 M3
Alopop@woEeIg EEWTEPIKEG:
80,00%0,10*0,15=1,20 1,20
18,00*0,15*0,40=1,08 1,08
2,28 M3
OTPOYY. 10,72 M3
ZYNOAO 500,00 M3
AT.1.24 OIK NET- 38.02
SUAGTUTTOI XUTWV HIKPOKATOOKEUWYV
MNa epedtia 5,00 M2
ZYNOAO 5,00 M2
AF125 OIK'NET-'38.03
ZUA6TUTTOI CUVABWY XUTWV KATAOKEUWV
€§. mepippagn :97,00%(1,30+1,00+0,3)= 252,20 252,20 M2
ZTnlaia SWuATOG :
2%(6,30+0,80+0,85+12,80+3,20+11,70+7,20)*1,30 111,41 M2
2*(7,65+6,35+1,00+7,60+4,60+1,50+7,10)*1,30 93,08 M2
2*(3,50+5,50+2,00)*1,30 28,60 M2
233,09 233,09 M2

ZtnBaia a” opdépou:

2eNida 5 amd 50



2*(6,00+1,50+3,80+,350+4,80+4,50)*1 41,90 M2
2*(6,10+1,00+5,00+4,00)*1 32,20 M2
2%(4,10+2,30+1,30+5,40+3,70)*1 33,60 M2
107,70 107,70 M2
A6 TTPOUETPOEIG TEUXOUG OTATIKNG HEAETNG: 1855,00 1855,00 M2
medIAOSOKWV: 110,05*0,45*2= 99,05 M2
K1 2,70
K2 3,45
K3 2,95
K4 2,80
K5 5,90
K8 3,40
K9 2,85
K7 3,55
K10 3,45
K15 18,75
K21K20 2,80
K18 4,95
K17 4,45
K16 2,65
K11 6,20
70,85 *0,40= 28,34 M2
ZUASTUTTOI AVAUOVWV
K1 2,00
K2 1,60
K3 1,60
K4 2,40
K5 3,80
K6 2,00
K7 2,00
K8 2,00
K9 2,00
K10 2,00
K11 4,00
K12 2,20
K13 2,00
K14 1,80
K15 12,90
K16 2,40
K17 3,40
K18 3,60
K19 1,80
K20K21 1,90
57,40 *1,20= 68,88 M2
K15: 12,90 *1= 12,90 M2
Alopop@woEIg E§WTEPIKEG:
80,00*0,15*2= 24,00 M2
18,00%0,40*2= 14,40 M2
ZTpOovyy. 54,44 M2
ZYNOAO 2750,00 M2
AT. 126 OIK NET- 38.04-A
KautroAoil uAdTutrol atrAfg KaPTruASéTnTa!
M*0,40%(0,8+0,4+3,4+3,2+1,2)*2= 22,61 M2
OTPOVY. 2,39 M2
ZYNOAO 25,00 M2
AT. 127 OIK NET- 38.20.02
XaAuBdivol orAiopoi karnyopiag B500C (S500s
wg ouvnBeig kataokeuég 140 xyp/u3 140*(500-33,95-35,10-51,42)= 53134,20 XI'P
oameda P8/20 oxdpa : 4,74 xyp/u2 (342,82-7,22)*4,74= 1590,74 XI'P
Toixeia ®10/15 dITTAr oxdpa:0,617xyp/u3 97,00/0,15*3,10*0,617= 1236,88 XI'P
otnBaia (24,74+10,36)*30xyp/u3= 1053,00 XI'P
oTpOVYY 985,18 XI'P
ZYNOAO 58000,00 XI'P
AY1.28 OIK'NET-38.20.03

Aopikd mAéypara B500C (S500s)
2eNida 6 amd 50



Adtredo 100yeiou Adyw Beppoudvwong 252,82%1,10*3,15= 876,02 XIP
MNa emeaveia otapmwTou datrédou 30,00 M2 30*1,10*3,15=
aTpovyy.
ZYNOAO 1000,00 XI'P
At1.29 OIK'NET-38.45
AmrooT1dTeg 018NPOTTAICOU OKUPOSEUATWY
em@daveia BepeAdimong
K1-K2 5,9*0,85 5,02
K2-K3 4*0,85 3,40
K3-K7 2,8*1,40 3,92
K7-K10 4,1*1,40 5,74
K10-K15 2*1,40 2,80
K15-K20 2,5*1,40 3,50
K20-K18 4,95*1,40 6,93
K18-K17 4,95*1,40 6,93
K17-K16 4,6%1,40 6,44
K16-K11 5,95%1,40 8,33
K11-K4 3,3*1,40 4,62
K4-K5 5,9*1,40 8,26
K5-K8 4,9*1,40 6,86
K8-K1 6,5*1,40 9,10
K6-K7 4*1,40 5,60
K8-K9 4*1,40 5,60
K9-K10 4,1*1,40 5,74
K13-K15 6,1*1,40 8,54
K11-K12 4,6"1,40 6,44
K5-K17 8,95%1,40 12,53
K8-K18 8,95*1,40 12,53
K9-K2 71,40 9,80
K1 0,85%1,40 1,19
K2 0,85*1,40 1,19
K3 1,70*0,85 1,45
K4 1,40%1,40 1,96
K5 1,40*2,60 3,64
K6 1,40%1,40 1,96
K7 1,40%1,40 1,96
K8 1,40*1,40 1,96
K9 1,40%1,40 1,96
K10 1,40%1,40 1,96
K11 2,7*1,40 3,78
K12 1,40%1,40 1,96
K13 1,40%1,40 1,96
K14 1,40*1,40 1,96
K15 3,40*3,3 11,22
K16 1,40%1,40 1,96
K17 1,80*1,40 2,52
K18 1,40%1,40 1,96
K19 1,40%1,40 1,96
197,13 M2
A6 AT.1.2.4 5,00 M2
A6 AT.1.25 2750,00 M2
ZTPOYY. 2,87 M2
ZYNOAO 2955,00 M2
AT.1.2.10 OAN NET- B-51
Npoxurta kpdomreda amdé okupdSeua wayxoug 0,15y.
Kpdotreda 1eCodpopiwv 60 60,00 MM
ZYNOAO 60,00 MM
AT.1.2.11 OAN NET- B-51.N1
Npoéxuta kpdomreda amd okupd6Sepa rayoug 0,10*0,25y.
OIaPOPPWTEIG EVTOG OIKOTTESOU
4,15+3,40+13,70+15,45+7,40+1,20+11,20+32,45+13,60= 102,55 MM
OTPOYY. 0,45
ZYNOAO 103,00 MM
AT.1.2.11 OAN NET-B-52-N1.A

EmioTpwoeig ue TTAGKEG TOIPEVTOU TTAEUPAS dvw Twv 30 cm apng AMEA
2eNida 7 amd 50



0,40*56= 22,40
OTPOVY. 0,60
ZYNOAO 23,00 MM

OMAAA I': TOIXOMOIIEZ, ENIXPIZMATA
AT.1.31 OIK NET- 46.10.02

OmrromrAivBodopég pe Siakévoug TuTroTroinuévoug omrtotrAivloug 9x12x19cm mwdyoug 1/2

mAivlou (5popikoi Toixol)

100yel0

€WTEPIKNA TOIXOTTOlIO ICOYEiOU

(5,30+5,90+1,40+1,0+1,7+0,30+0,30+3,0+4,85+5,10+2,30+

6,75+5,20+7,30+5,90+6,60+4,00+6,70)

*3,00=220,80 T1.p.

220,80-37,70-2,40-30,81=149,891.p.

149,89*2= 299,78 M2
aiBouca | kai ll

0,80*3=2,40
2,40%2= 4,80 M2
AeBnrooTdoio
(3,5-0,8)*3,00= 8,10 M2
OKAAa
(3,00+3,20+0,60)*3,00=20,40
20,40*2= 40,80 M2
aveAKUOTAPOG
(2,10+1,10)*3,00=9,60
9,60-1,84=7,76
7,76"2= 15,52 M2
AouTp6 vnTriwy Kol we
(2,00+1,30+3,10+0,70)*3,00= 21,30 M2
ypageio d1e0Buvong
3,20*3,00= 9,60 M2
6pogog

€WTEPIKNA TOIXOTTOlIO OPOPOU
(6,00+1,00+5,90+1,40+1,00+1,70+0,30+0,30+3,00+5,20+
4,80+2,40+6,70+7,30+5,90+4,40+4,50+
1,20+5,00)*2,80=190,40
190,40-29,58-15,18-12,42=133,22

133,22*2= 266,44 M2
OKAAa
(2,90+3,20)*2,80=17,08
17,08*2= 34,16 M2
aveAKUOTHPAG
(2,00%2,80)-2,07=3,53
3,63*2= 7,06 M2
WC TTPOOWITIKOU- TrTapaAafn yeupdTwy
(1,00+0,70+0,30+0,80)*2,80= 7,84 M2

100y£lo
aiBouca vnTriwv 3- wec
(5,50*3,00)+(4,30%3,00)=29,40
(4,30+3,10)*3,00=22,20
29,40+22,20=51,60
51,60-3,53-2,53-2,07-2,07= 41,40 M2
aifouca | kai ll
12,00*3,00=36,00
36,00-4,50-2,53-4,50-2,53= 21,94 M2
AgfnTooTdoio Kal atroBnKn TPOoPiwv
(6,10+3,50)*3,00=28,80
28,80-2,07= 26,73 M2
aiBouca vnTriwv 4 Kal XWPog TTOPACKEURG paynTou
(4,90+0,80+5,20+0,30+0,80+5,10)*3,00=51,30
51,30-2,53-5,06= 43,71 M2
E0WTEPIKI TOIXOTTOlIQ 0pOPOU
6pogog
aiBouca Bpepwv A, B- aiBouoca vnriwv |
(4,00+1,30+3,90+4,60+3,40+5,00)*2,80=62,16
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62,16-3,12-2,53-3,75-3,75-2,53-1,80-2,53= 42,15 M2
YPOa@Eio KOIVWVIKOU AgiIToupyoU
ypa@egio TOAAATTAWY XpROEWV
(6,00+3,20)*2,80=25,76
25,76-2,25-2,07-2,07-2,25-2,25= 14,87 M2
mapaAafn YEUNATWYV- AOuTpO-aT1To0RKN
WC TTPOCWITIKOU
(1,80+8,40+0,80+2,5+3,30+2,70+2,70)*2,80=62,16
62,16-2,07-2,07-2,07-1,84= 54,11 M2
aifouca vntriwv Il
(3,30+3,30)*2,80=18,48
18,48-2,53-4,80= 11,15 M2
OTPOYY. 28,54 M2
ZYNOAO 1000,00 M2
AT 132 OIK'NET-'46.61.01-A
Cpapuikd Sialwparta (0evad) SPOHIKWY TOiXWV
100y€10
aifouoa |l kai ll 0,8= 0,80 MM
AeBnTooTtdoio 3,50-0,8= 2,70 MM
ZKaAa 3,0+3,20+0,60=6,80 6,80 MM
AveAkuoTApOG 2,10+1,10=3,20 3,20 MM
AouTp6 vnTriwv kai we
2,00+1,30+3,10+0,70=7,10 7,10 MM
ypageio d1e0Buvong 3,20%2= 6,40 MM
0poYog
WC TTPOCWTTIKOU-TTapaAdfn YEUNATWY
1,00+0,70+0,30+0,80=2,80 2,80 MM
ZKdaAa 2,90+3,20=6,10 6,10 MM
aveAKUOTHPOG 2,00= 2,00 MM
OTPOVY. 1,10 MM
ZYNOAO 38,20 MM
AX.133 OIK'NET-49.01.02-N
pappikd Sialwpata (Geval) SITTAWY SPOUIKWY TOiIXWV
I00YEIO
e§wrepikoi Toixol
5,30+5,90+1,40+1,00+1,70+0,30+0,30+3,0+4,85+5,10+
2,30+6,75+5,20+7,30+5,90+6,60+4,00+6,70=73,60 73,60 MM
aiBouca vnTriwv 3- we
5,50+4,30+4,30+3,10=17,20 17,20 MM
aiBouca | kau Il 12,00+0,80= 12,80 MM
ZkaAa 3,00+3,20+0,60=6,80 6,80 MM
aveAKUOTHPOG 2,10+1,10=3,20 3,20 MM
AefnTooTdoio Kal aTrofnKN TPO@iNwV
6,10+3,50=9,60 9,60 MM
XWPOG TTAPACTKEUNG paynTou — aiBouca vnriwv 4
4,90+0,80+5,20+0,30+0,80+5,10=17,10 17,10 MM
6poPOog
e§wrepikoi Toixol
6,00+1,00+5,90+1,40+1,00+1,70+0,30+0,30+3,00+5,20
4,8+2,4+6,7+7,3+5,9+4,4+4,5+1,2+5,00=68,00 68,00 MM
aifouca Bpepwyv A, B- aiBouca vnTriwv |
4,00+1,30+3,90+4,60+3,40+5,00=22,20 22,20 MM
YPO®PEiO KOIVWVIKOU AgITOupyoU
ypageio ToAAammAwy XpRoswyv  6,00+3,20=9,20 9,20 MM
mapaAafn YEUUATWY- AOUTPO-aTTO0RKN
WC TTPOCWITIKOU
1,80+8,40+0,80+2,50+3,30+2,70+2,70=22,20 22,20 MM
aifouca vntriwv Il 3,30+3,30=6,60 6,60 MM
ZkaAa 2,90+3,20=6,10 6,10 MM
aveAkuoTApag 2,00= 2,00 MM
OTPOYY. 1,40 MM
ZYNOAO 278,00 MM
AT1.354 OIK'NET-71.31-A
Emyxpioparta TpImTTd -TpIBISIOTA JE HAPPOPOKOViIaNA
mepippadn
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(0,20+1,00)*23,00+(22,60*1,00)= 50,20 M2

(19,75*0,20)+(20*1,00)*2= 43,95 M2
2,40%(0,20+1,00)+(2,80*1,00)= 5,68 M2
1,20%(0,20+1,00)+(1,00*1,00)= 2,44 M2
1,20%(0,20+1,00)+(1,00*1,00)= 2,44 M2
(1,10*0,20)+(1,30+0,90)*1,00= 2,42 M2

(2,20*1,00)*2+(2,00*0,20)= 4,80 M2

12,70*(0,20+1,00)= 15,24 M2

(12,30%1,00)+(2,00*0,20)= 12,70 M2

(2,20*1,00)*2= 4,40 M2
7,05%(0,20+1,00)+(7,10*1,00)= 15,56 M2
0,85*(0,20+1,00)+(1,1*1)= 2,12 M2
1,00*(0,20+1,00)+(1,0*1,0)= 2,20 M2
1,25*(0,2+1,00)+(1,00*1,00)= 2,50 M2
16,40%(0,20+1,00)= 19,68 M2
16,60*1,00= 16,60 M2
2,60%(0,20+1,00)= 3,12 M2
2,40%1,00= 2,40 M2
4,10*(0,20+1,00)+(4,3*1,00)= 9,22 M2
OTPOYY. 2,33
220,00 M2
AT.135 Ok NET-71.85.N1
Emixpiopata eoWTEPIKA, JE £TOINO KOVIAUO TPIWV OTPWOEWV
EocwTepika
106yE€Io

(0,65+4,40+0,55+4,80+5,70+4,80)*3,40=71,06
71,06-9,24-4,50-2,53-(3,0*3,4)=44,59
44,59+1,20+2,58= 48,37 M2
Sokadpi aiBoucag | kai ll
(3,00%0,40)*2+(3,00*0,30)= 3,30 M2
aiBouca ll
(0,90+4,40+0,60+0,10+4,80+6,00+4,80)*3,40=73,44
73,44-9,24-2 53-4,50=57,17
57,17-(3,00*3,40)=46,97
46,97+2,58+1,20= 50,75 M2
aifouca lll
(5,30+4,30+5,30+4,30)*3,40=65,28
65,28-6,30-3,53-2,53=52,92
52,92+1,07+2,16= 56,15 M2
aiBouca IV
(5,10+5,20)*2*3,40=70,04
70,04-5,06-2,53-4,55=57,90
57,90+1,83= 59,73 M2
ypa@eio diubuvong
(2,90+3,20+3,00+3,20)*3,40=41,82
41,82-2,70-2,53-2,08=34,51
34,51+1,26+0,96= 36,73 M2
a1ro0nKN TPOPiNWV
(3,50+1,75+0,70+0,20+0,50+1,10+1,10+0,10+
0,10+2,45)*3,40=39,10
39,10-2,07-2,53= 34,50 M2
Opoon 7,60= 7,60 M2
AeBnrooTdoio
(4,20+3,50)*2*3,40=52,36
52,36-2,53=49,83

49,83+1,71= 51,54 M2
((3,50*3,40)-(0,8*2,30))*2= 20,12 M2
Opoor] 4,20*3 5= 14,70 M2

XWPOG TTAPACTKEUNG PaynToU
(5,00+6,10+5,10+3,80+0,80+0,20+0,80+0,80)*3,40=76,84
76,84-2,07-2,53-2,53-1,32=68,39

68,39+1,05+1,71= 71,15 M2
Opoon 27,60= 27,60 M2
Si1adpopog
(0,10+0,20+5,40+0,20+0,20)*3,40=20,74
20,74-4,50-2,53= 13,71 M2
0,30*3,00= 0,90 M2
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(5,80*3,40)-4,50-2,53=
0,30*3,00=
(4,30*3,40)-2,07=
(3,30*3,40)-2,07=
(1,60*3,40)-2,53+1,71=
(0,80+0,20+0,50)*3,40=
5,30*3,40=
1,00%3,40=
(2,20*3,40)-(2,20*2,30)=7,48-5,06=
(3,50*3,40)-2,70-2,53=
(1,10+2,40)*3,40-1,84=
(3,90+3,00+3,90)*3,40=
(3,20%0,40)*2+(3,20*0,30)=2,56+0,96=
(2,00%0,40)*2+(0,30*2,00)=
(0,30*3,00)*2=
(0,10+0,50+0,10+3,20+0,10+0,20+0,60)*3,40=
(6,30*3,40)-4,50-2,53=
ZKAAa 3,90%3,00=
AouTpo vnTTiwv-XWwpog wc
(1,40+0,70+0,70+0,10+0,70+3,45+4,30+3,10+2,10+2,00+
0,60+0,10+1,30+0,10+0,60+2,00+0,70+1,10)*
(3,40-2,30)=25,05*1,10=
Sokapi
(3,10%0,40)*2+(3,10*0,30)=2,48+0,93=3,41
3,41-(0,40*0,30)*2=
6pogog
aiouoca vnrriwv 1
(5,20+5,80)*2*3,20-3,12-1,80-2,53-5,06-1,61-2,66+
1,41+1,00+0,84+2,04+1,19=
aiBouca Bpepwv A
(4,10+1,20+1,70+3,30+1,30+0,20+4,50+4,30)*3,20=65,92
65,92-6,90-3,12-2,53-3,75-0,84+0,93+1,10+2,28=
Sokapi
(3,10*0,40)*2+(3,10*0,30)-(0,40*0,30)*2=
2,48+0,93-0,24=
aiBouca Bpepwv B
(3,70+4,60)*2*3,20-0,84-0,84-2,53-2,53-3,75-3,75+0,93+
0,93+1,71+1,10=
YPO@PEiO KOIVWVIKOU AgITOupyoU
(3,00+3,20)*2*3,20-2,25-2,07-2,25-2,76+0,90+
0,90+1,74=
ypa@eio ToAAATTAWY XpROEWV
(2,80+3,20)*2*3,20-2,07-2,25-2,76-2,25+0,90+1,74=
mapaAafn yeupdTwy
(2,00+1,80+2,10+0,30+0,80+1,00+0,80+0,20)*3,20-
(0,90*2,30)=
YEVIKN a1ro8nKn
(4,70+3,50+2,70+0,30+1,90+3,30)*3,20-2,07-1,32-1,32+
1,05+1,05=52,48-4,71+2,10=
ai@ouca vntriwv Il
(5,20+3,20)*2*3,20-2,08-2,53-2,08-2,08-4,80-2,53+
1,26+1,71+1,26+1,26+1,24=
Sokdpi okGAag
(0,40*3,20)*2+(0,30*3,20)-(0,40*0,30)*2=
Sokdpi d1adpopou
(0,40*2,20)*2+(0,30*2,20)=1,76+0,66=

Sokdpl we 0,10*2,50=
OKAAa 3,00*3,90=
S164dpopog

(2,60+1,30+0,40+5,00+0,80+2,00+8,30+2,20+8,00+3,50+
5,30+0,30+6,00+3,00+3,90+0,40+0,50+3,20+0,10+6,50)*
3,20=202,56
202,56-2,53-3,75-2,53-2,07-2,07-2,07-1,84-5,06-2,53-4,80-2,07-
5,88-4,20-2,25-2,07-2,07-2,25-2,53-1,80=148,19
148,19+2,04=
Hpiutraidpion xwpol 26,32+10,75=
oTtnBaia a” opépou
(0,30%4,10)+(4,10%1,00*2)=

Zehida 11 amd 50

12,69 M2
0,90 M2
12,55 M2
9,15 M2
4,62 M2
5,10 M2
18,02 M2
3,40 M2
2,42 M2
6,67 M2
10,06 M2
36,72 M2
3,52 M2
2,20 M2
1,80 M2
16,32 M2
14,39 M2
11,70 M2

27,55 M2

3,17 M2

60,10 M2

53,09 M2

3,17 M2

43,55 M2

33,89 M2

31,71 M2

26,73 M2

49,87 M2

44,39 M2
3,28 M2
2,42 M2

0,25 M2
11,70 M2

150,23 M2
37,07 M2

9,43 M2



2,30%0,30= 0,69 M2
(2,30*1,00*2)+(2,30*0,30)= 5,29 M2
(1,30*0,90*2)+(5,35*0,3)= 3,95 M2
(5,35*0,90*2)+(0,20*6,10)+(6,10*0,90)= 16,34 M2
(6,30%0,90)+(1,00%0,20)+(0,80*0,90)= 6,59 M2
(1,00*0,90)+(0,10*6,00)+(6,00*1,00*2)= 13,50 M2
(1,50*0,10)+(1,00*0,90)+(1,50*0,90)= 2,40 M2
(3,50%0,10)+(3,40*0,90)+(3,95*0,90)= 6,97 M2
(0,10*4,50)+(4,95*0,90)+(4,50*0,90)= 8,96 M2
(3,80*0,10)+(4,85*0,10)+(0,20*5,00)= 1,87 M2
(5,00%1,00*2)+(0,30*0,30)+(4,00*1,00*2)= 18,09 M2
(0,20*3,70)+(0,30*5,55)+(5,30*1,00)= 7,71 M2
5,52*1,00= 5,52 M2
OTPOVY. 11,46 M2
ZYNOAO 1370,00 M2
OMAAA A: EMENAYZEIZ- ENIZTPQZEIX
AT.1.41 OIK NET-72.70
EmioTteydoeig pe emieda KUPeAWTA TTOAUKAPBOVIKA QUAAA
NUIVTTAiBPI0G XWPOG opdPou
5,40*5,50= 29,70 M2
oTéyaoTpa oTa TTapdbupa Icoyeiou
(4,80+3,40+2,20+4,80+4,80+2+4,0)*0,50= 13,00 M2
OTéyaoTpa aTa TTapddupa opdpou
(3,5+1,5+2,20+6+2+1,5+)*0,50= 9,10 M2
OTPOVY. 3,20 M2
ZYNOAO 55,00 M2
AT 143 OiiK'73.16.01.N3
EmioTpwoeig pe KUBSAIOOUG TOIUNEVTOU OTTOIOUSATTOTE TUTTOU WHATOG KAl 100TACEWV
mwdyoug 6cm
Xwpol oTabuguong
(12,40*2,30)+(12,40*(1,50-0,40AMEA))= 40,92 M2
OTPOVY. 1,08
ZYNOAO 42,00 M2
AT 143 OIK'73.16.02 "N
EmioTpwoelg pe TAGKES TOINEVTOU TTAXOUG S5cm OTroloudATToTE XPWHATOGS, aMOBOAICUEVEG 1)
un.
A6 1.2.2. emavela TepIBAAAOVTA XWPOU 255,00 M2
ZYNOAO 255,00 M2
AT 144 OIK"NET-75.33.03.N1

EmoTtpwosig datmédwy pe kepapikd TAakidia GROUP 4, retificato 1 yn diaordoswy
50x50cm

100Y€I0
aiBouca vnTriwv 1 5,70*4,80= 27,36 M2
aiBouca vntriwv 2 6,00%4,80= 28,80 M2
aiBouca vntriwv 3 4,30%5,30= 22,80 M2
aifouca vntriwv 4 5,10%*5,20= 26,52 M2
voTiog S1adpopuog 6,20%2,00= 12,40 M2
utréAoITTog d14dpopog 6,30*2,20= 13,86 M2
2,00*3,30= 6,60 M2
XWPOG aVAUOVHG 45,05 M2
giocodog 8,85 M2
(4,3+3,40)/2*2,0+(3,15*2,0)+2,2*1,70= 17,74 M2
AouTpd vnTTiwy — XWwpog wc
(1,50+0,60+0,10+0,60+1,50)*3,10= 13,33 M2
1,30*1,40= 1,82 M2
WC ApeA 1,60*3,10= 4,96 M2
XWPOG TTAPACKEUAG @paynToU 27,46 27,46 M2
ypageio 51e0Buvong 2,90%3,20= 9,28 M2
a1ITOo0NAKN TPOPIiNWV (2,60+1,85)/2*3,50= 7,79 M2
6po@Pog
aiouoca vntriwv 1
5,50*5,20= 28,60 M2
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aifouca Bpepwv A

(4,20*4,30)+(1,30*3,30)= 22,35 M2
aiBouca Bpepwv B
4,50*3,70= 16,65 M2
aiBouca vnTriwv 2
5,20*3,30= 17,16 M2
YPOa@Eio KOIVWVIKOU AgIToupyoU
3,00*3,20= 9,60 M2
ypa@egio ToOAAATTAWY XpROEWV
2,80*3,20= 8,96 M2
YEVIKN a1ro8nkn 16,45 M2
Si1adpopog
2,20%6,30= 13,86 M2
2,20*8,00= 17,60 M2
XWPOG avapovig 20,85 M2
UTTOAOITTOG XWPOG E10650U
(2,45+3,20)*3,50/2= 9,89 M2
AefnTooTdoio
3,50%4,20= 14,70 M2
a1To0nKN TPOYIiHWV 7,60 M2
AouTtpé vnmriwv 8,15 8,15 M2
WC TTPOCWTTIKOU 8,50 8,50 M2
mapaAafn YEUHATWY 5,50 5,50 M2
OTPOVY. M2

dameda nUIUTTAIBPIWY XWPWwV
NUIUTTaiBpI0G XWpog aiBoucag UTrvou Bpepwyv A

5,75*1,85= 10,64 M2
NUIUTTaiBpI0g XWpog aidoucag AAAaywv-AoutpoU Bpepwv
5,45*2,65= 14,44 M2
ESwoTng ypageiou Koiv. AgiToupyouU Kal TTpOCWITIKOU
6,15*0,85= 5,23 M2
uTTaiBpIog XWwpog YTvou vnTriwv
5,35*5,10= 27,29 M2
(1,2*0,80)+(3,40+3,6)/2*1,50= 6,21 M2
e§wortng aib. ATracy. Bpepwv B
6,0*1,10= 6,60 M2
OTPOVYY. 1,56
ZYNOAO 545,64 M2
AT. 145 OIK NET-73.34.01.N1
Emrevduosig Toixwv pe kepapikd wAakidia GROUP 1 retificato | pn, eEAdxioTOU
MAKOG piag TrAgupdg 50cm
100y€10

AouTpo vnTTiwy — Xwpog we

(1,40+0,70+0,70+0,10+0,70+3,45+4,30+3,10+2,10+2,00+
0,60+0,10+1,30+0,10+0,60+2,00+0,70+1,10)*2,70=67,64

67,64-(0,70*3)*1,3-(0,90*2,3)= 62,84 M2
wc

(3,10+1,60)*2*2,7=25,38

25,38-(1,0*2,30)-(0,70*1,3)= 22,17 M2
XWPOG TTOPACKEUNG GaynTou

(3,80+4,80+3,20+0,80+0,80+0,10)*0,60= 8,10 M2
6po@og

Aoutp6 vnTriwv

(2,50+2,90+3,20+2,80)*2,70=30,78

30,78-(1,10*1,30)-(0,90*2,3)= 27,28 M2
WC TTPOCWTTIKOU

(2,50+0,40+0,10+0,50+0,10+1,40+0,70+0,10+0,80+0,80+
0,10+0,10+3,10+0,85+1,00+0,10+1,00+1,60)*2,70=41,18

41,18-(1,10*1,30)-(1,84*2,30)= 35,52 M2

XWPOG TTAPATKEUNG paynTou

(0,80+0,80+0,80+0,10+1,40+3,0+0,60)*0,60= 4,50 M2

OTPOVYY. 2,59 M2
ZYNOAO 163,00 M2

AT.1.4.6 OIK NET-73.35
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Nep 18wpia (coBaremid) amd Kepauikd TAakidia
I00YEIO

aiBouca vnTriwv 1

4,60+0,80+1,0+5,50+4,80= 16,70 MM
aiBouca vnTriwv 2
(5,90*2)-1,10+0,80+1,0+4,80+0,10+0,10= 17,50 MM
aiouca vntriwv 3
(5,30*2)-1,10+(4,30*2)= 18,10 MM
AouTtpd
0,80+0,70+0,10+0,70+3,50+2,20+1,30+3,10+2,10+
2,0+0,60+0,10+1,30+0,10+0,60+2,0+0,80+1,20+1,40+
3,0+1,5+1,30+1,0+1,50= 32,90 MM
S816adpopog
0,20+5,50-1,10+0,20+0,50+0,20+4,30+1,50+1,00+
0,50+0,80+0,20+0,50+5,30+1,20+2,50+0,20+1,10+
0,60+1,0+0,2+0,80+1,0+3,20+0,30+0,60+0,40+
12,30-1,10-1,10= 42,80 MM
XWPOG TTAPATKEUNG PaynTOU
6,10+0,10+0,90+2,10+0,40+0,50+0,70+3,80+0,80+
0,20+0,80+5,0-1,10= 20,30 MM
AefnTooTdoio
(4,20*2)+(3,50*2)-1,10= 14,30 MM
a1ToONKN TPOYIiHWV
2,50+1,10+0,80+0,80+3,50+1,50= 10,20 MM
aiouca vntriwv 4
(5,10*2)+(5,20*2)-1,10-2,20= 17,30 MM
ypa@eio diubuvong
(2,90*2)+(3,20*2)-1,10= 11,10 MM
o6pogog
aiBouca vnTriwv 1
(5,80*2)+(5,20*2)-2,20-1,90-1,10= 16,80 MM
aiBouca Bpepwv A
4,10+1,20+1,70+3,30+0,10+0,10+0,20+4,50+1,30= 16,50 MM
aiBouca Bpepwv B
4,40+0,50+0,20+3,20+1,0+2,60+3,70= 15,60 MM
mapaAafn yeupdTwy
2,50+0,10+0,80+2,20+0,30+0,80+1,0+0,80+0,20= 8,70 MM
Aoutpé vnriwv
2,50+0,70+1,30+3,20+2,80= 10,50 MM
YPOa@Eio KOIVWVIKOU AgIToupyoU
(3,0*2)+(3,20*2)-0,90-1,20= 10,30 MM
ypa@egio ToOAAATTAWY XpROEWV
(2,80*2)+(3,20*2)-0,90-1,20= 9,90 MM
YEVIKN a1ro8nKkn
3,560+2,80+0,30+0,90+0,20+3,30+4,50+0,10+0,20= 15,80 MM
WC TTPOCWITIKOU
3,10+0,20+0,80+0,70+0,10+0,70+0,90+0,10+0,50+
0,10+0,40+0,40+1,20+1,70+1,0+0,10+1,0+0,80= 12,90 MM
S164dpopog
0,60+2,80+1,20+0,80+1,0+4,0+1,70+0,80+0,90+
0,40+2,0+0,90+2,0+0,30+3,50+0,50+4,0+0,50+2,20+
1,20+3,20+6,80-0,90-0,90+1,30= 40,80 MM
aiBouca vnTriwv 2
2,10+2,10+3,10+1,90+0,20+3,20+2,20= 14,80 MM
e§worteg-H/X
13,60+14,80+13,80+14,20+20,80= 77,20 MM
giocodog
3,20+2,20+4,30+2,00+0,80+0,80+0,70+0,50+1,00= 15,50 MM
OKAAEG EEWTEPIKEG
(0.28+0.18)*20*2+1,20+2,50+1,50+0,80+0,80+2,20+1,50+4,10= 33,00 MM
OTPOVYY. 0,50 MM

ZYNOAO 500,00 MM
AT 147 OIK'NET-73.47-A
Nepi18wpia dwuarog (Aoukia)

102,30 MM

ZYNOAO 102,30 MM
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AT.1438 OIK NET-73.76

AvTiIoAI00NTIKO EAAOTIKO TTOPEUBANUA HapudpIvwy Baduidwyv
Ao 1.4.15 20,00%1,40*3= 84,00 MM

ZYNOAO 84,00 MM

AT. 149 OIK NET- 73.99-N1

NAaOTIKEG YWViEG TTPOOTACIOG AKPWY TTAAKISiWY ToiYou

I006y&I0

AouTpd vnTTiwv — XWwpog we

2,30+(6*2,30)+(8*1,30)= 26,50 MM

XWPOG TTAPACKEUNG PaynTou

(6*0,60)+(2*1,30)= 6,20 MM

6pogog

mapaAafn YEUHATWY 3*0,60= 1,80 MM

aiBouca Bpepwv A (2*1,30)+1,30= 3,90 MM

OTPOVYY. 1,60 MM
ZYNOAO 40,00 MM

AT.1.4.10 OIK NET-74.22-A
Mm{wTdpIoPA AKUWY UOPPAPIVWY TTAAKWV

Omwg 1.4.13 20*2= 40,00 MM
ZYNOAO 40,00 MM

AT.1.4.11 OIK 75.31.03.N1

Nodiég mapadipwyv amwd yappapdémerpa PERLA, xpwpuarog beige, mdyxoug 3cm, g€ gviaio
TEPAYXIO AVEEAPTATOU PAKOU

106yelo

eCWTEPIKG

{(4,45*2)+(0,75*5)+(3,05+1,15+1,65)}*0,35+(3,55*0,45)= 8,07 M2

EOWTEPIKA

(3,05+3,05+2,40)*0,25+(1,85*0,15)= 2,40 M2

6popog

eCWTEPIKA

{1,95+1,20+(0,75*3)+2,05+2,85+(1,65*3)+(1,15%4)}= 6,95 M2

E0WTEPIKA

(2,45+(2,55*2)+1,25+(1,55*3)+3,25)*0,25= 4,18 M2
ZYNOAO 23,00 M2

AT. 1412 OIK 75.36.01.N1

MtraAkovoT1rodiég pikoug wg 3,50m amréd papuapdémerpa PERLA xpwuarog beige, rdxoug 3cm, o€

EVIQio TEPAYXIO aveEEAPTATOU MAKOUG, TTAGTOUG ewg 40cm

106yE€Io
1,95+2,10+2,85+(1,15%*4)= 11,50 MM
6pogog
(2,25*2)+(1,15*2)+3,05+(1,25*2)= 12,35 MM
OTPOVYY. 1,15 MM
ZYNOAO 30,00 MM
AT.1.4.13 OIK 75.41.01.N1

Emrevduosig Babuidwy pynkoug wg 2,00m ue ydpuapomrerpa PERLA, xpwpuatog Beige, pe papuapdmerpa

mwayoug 3/2 cm (BaATAPWV/UETWTTWYV)
20*1,40= 28,00 MM
ZYNOAO 28,00 MM

AT.1.4.14 OIK 75.41.01.N2

Emrevdioeic Babuidwy pnkoug wg 2,00m pe BatApa ammd KEPAMIKA TTAAKISIa Kal HETWTTA aTTd
udpuapomrerpa PERLA, xpwpuarog Beige, mdyxoug 2 cm
OKAAEG ESWTEPIKEG
(1,20*20)+(1,20*4)+(2,30*2)+(3,20*2)=
aTPOVY.

39,80 MM
0,20

ZYNOAO

40,00 MM
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AT.1.4.15 OIK 75.58.01.N2

ZkaAopépia amd yapuapoémrerpa PERLA, xpwuarog beige, wdyoug 2,00cm
E0WTEPIKI) OKAAQ

20,00 20,00 TEM

ZYNOAO 20,00 TEM

AT.1.4.16 OIK NET 78.95
A1op6pPWOn OCTOPTTWTWY SATTESWY EEWTEPIKWY XWPWV
Pautreg 1000wV Kal Tpo@odoaiag
(8,20*1,20)+(3,0*1,30)+(2,20*1,30)= 16,60
OTPOVY. 0,40 M2

ZYNOAO 17,00 M2

OMAAA E: XPOMATIZMOI — MONOQZSEIZ

AT.1.51 OIK NET-77.55

EAcioXpwHATIOUOI KOIVOi O18NPWYV ETTIQPAVEIWY PE XPWHATA AAKUSIKWY 1 OKPUAIKWYV
pNTIVWV Bdogewg vepoU N SiaAlTou

(50*0,12*6)*1,5= 54,00 M2
(50*0,12*5)*1,5= 45,00 M2
Mepippagn 100,00*1,50*1,0= 150,00 M2
oTPOVY. 1,00 M2
ZYNOAO 250,00 M2
A.T.1.5.2 OIK NET- 77.80.02

XpWUATIOUOi EMIXPIONATWY EEWTEPIKWY ETTIQAVEIWYV PE XPAO WHATWY, aKPUAIKAG 1

OTUPEVIO-aKPUAIKAG BATEWG

Ao 1.5.9 (eCwreplokEg emPAveIES KTIpiou)= 850,00 850,00 M2
MepiyeTpikn TTEPiQPAEN 100,80%(1,0+0,20+1,0)= 221,76 M2
OTPOVY. 0,24 M2
ZYNOAO 1072,00 M2
AT.1.53 OIK NET-77.81.01-A
XPWHATIOUOI EMIXPICUATWY ) OKUPOSEPATWY , M€ CTTOTOUAAPIOHNA ECWTEPIKWYV
EMIQAVEIWV JE XPAON AKPUAIKWY XPWHATWY, dKPUAIKAS 1} TTOAUBIVUAIKAG BATEWCG.
A1161.3.5 (eTTIXpiopaTa EOWTEPIKA) I00YEIOHOPOPOG 1370,00 M2
OTPOVY. 30,00 M2
ZYNOAO 1400,00 M2
AT. 154 OIK NET -77.99-A
Mpoocaténon Tiyn WHATICYWY TTAC Uoewg Adyw TpoobeTou UWou
90%(3,50+1,50)= 450,00
450,00 M2

AT. 155 OIK NET-79.08
ZTEYAVWTIKEG EMOTPWOEIG NE TOIUEVTOEISH UAIKG

TTEPIMETPOG KTIPiOU 105,00u.
105,00*1,50= 157,50 M2
OTPOVY. 2,50 M2
160,00 M2
160,00*2= 320,00
ZYNOAO 320,00 XI'P
AT.15.6 OIK NET-79.18
MepBpdvn HDPE pe kwvikég N o@aipikég TTpoeSoxEG (auyouAiépa)
Am6 1.54
ZYNOAO 160,00 M2
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AT.1.5.7 OIK NET-79.45.N2

Moévwon Barou SwUATog ETTi EMIPAVEIAG OKUPOBEPATOG.
275,00 TM

ZYNOAO 275,00 M2

AT.158 OIK NET-79.47.N2

OAokAnpwpévo Bio avik6 avopyavo oUoTnUa £EWTEPIKNG BEPUONOVWONG KEAUPOUG VEou
OIKOSOUNPATOG PE ETTiXPIOHA

106YEI0
12,50*3,70= 46,25 M2
1,00*3,80= 3,80 M2
(1,40+0,70+0,3+0,7+2,20+1,00+2,80)*3,9= 35,49 M2
5,40*3,95= 21,33 M2
2,00*3,95= 7,90 M2
2,10*3,95= 8,30 M2
8,90%4,00= 35,60 M2
5,90%4,20= 24,78 M2
2,50%*4,20= 10,50 M2
13,20%(4,20+3,7)/2= 52,14 M2
8,00*3,80= 30,40 M2
6,00*3,70= 22,20 M2
1,20*3,70= 4,44 M2
7,50*3,70= 27,75 M2
5,00*3,80= 19,00 M2
1,30*3,70= 4,81 M2
7,30*3,80= 27,74 M2
382,43 M2
EpBadov eEwTEPIKWYV KOUPWHATWV 68,52 M2
ZYNOAO: 313,91 313,91 M2
6pogog
6,00*3,40= 20,40 M2
0,70*3,40= 2,38 M2
0,10*3,40= 0,34 M2
1,30*3,40= 4,42 M2
0,40*3,40= 1,36 M2
1,00*3,40= 3,40 M2
12,80*3,40= 43,52 M2
3,40*3,40= 11,56 M2
2,00*3,40= 6,80 M2
2,10*3,40= 7,14 M2
3,65*3,40= 12,41 M2
0,40*3,40= 1,36 M2
0,10*3,40= 0,34 M2
5,10*3,40= 17,34 M2
8,15*3,40= 27,71 M2
7,70*3,40= 26,18 M2
7,90*3,40= 26,86 M2
6,00*3,40= 20,40 M2
1,20*3,40= 4,08 M2
4,80*3,40= 16,32 M2
4,60*3,40= 15,64 M2
0,50*3,40= 1,70 M2
0,50*3,40= 1,70 M2
1,30*3,40= 4,42 M2
7,30%3,40= 24,82 M2
302,60 M2
EpBadov e§wTEPIKWYV KOUPWHATWV 57,76 M2
244,84 24484 M2
Swpua
eSwTePIKA
6,30*1,30= 8,19 M2
12,82*1,30= 16,67 M2
1,30%1,30= 1,69 M2
0,65*1,00= 0,65 M2
3,40%1,30= 4,42 M2
2,00*2,20= 4,40 M2
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2,10*2,20= 4,62 M2

3,55*0,95= 3,37 M2
5,50*0,95= 5,23 M2
8,10%1,20= 9,72 M2
7,60*1,20= 9,12 M2
5,95*0,95= 5,65 M2
7,60%1,30= 9,88 M2
5,45*0,95= 5,18 M2
7,90*1,20= 9,48 M2
5,00%1,30= 6,50 M2
7,30*1,20= 8,76 M2
2,60%0,90*4,00= 9,36 M2
122,88 122,88 M2
EOWTEPIKA
0,20*7,60= 1,52 M2
7,20*1,30= 9,36 M2
1,00%0,20= 0,20 M2
1,20*1,30= 1,56 M2
0,20*6,40= 1,28 M2
6,4*1,00= 6,40 M2
0,20*7,60= 1,52 M2
7,20*1,20= 8,64 M2
5,60*0,20= 1,12 M2
7,90%1,20= 9,48 M2
7,70*0,20= 1,54 M2
4,60%1,30= 5,98 M2
4,60%0,20= 0,92 M2
1,30%1,30= 1,69 M2
0,20*1,50= 0,30 M2
7,10%0,20= 1,42 M2
7,30*1,20= 8,76 M2
6,30%0,20= 1,26 M2
5,90*1,30= 7,67 M2
12,82*0,20= 2,56 M2
12,70*1,30= 16,51 M2
3,40%0,20= 0,68 M2
3,20*1,30= 4,16 M2
1,00%0,20= 0,20 M2
0,80*1,30= 1,04 M2
12,00*0,20= 2,40 M2
11,75*1,20= 14,10 M2
0,30*5,45= 1,64 M2
5,15*0,90= 4,64 M2
3,20*0,30= 0,96 M2
3,20%0,90= 2,88 M2
3,90*0,30= 1,17 M2
1,60%2,20= 3,52 M2
3,55*2,20= 7,81 M2
5,75*0,30= 1,73 M2
5,50*2,20= 12,10 M2
1,50%0,30= 0,45 M2
1,50%2,20= 3,30 M2
152,46 152,46 M2
OTPOVYY. 15,91 M2
ZYNOAO 850,00 M2
AT.159 OIK NET-79.48-N1
Oepuopdvwon damrédwy Iooyeiou Pe TAGKEG a1rd e€nAaouévn ToAuoTepivn Tayxoug 30 mm
BA&TTE emipeTpITIKG OXEDIO 293,49 M2
OTPOVY. 6,51 M2
ZYNOAO 300,00 M2

AT.1.5.10 YAP NET-10.30-A

ZTEYyAVWON apPWV JE SIoyKoUUEVN TaIViO PUTTETOVITN
88,90
OTPOVY. 1,10 MM
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ZYNOAO 90,00 MM

A.T.1.5.11 YAP NET-14.04.03-N1
MNpounBsia Kal TOTTOBETNON PITETOVITIKNAG UE Aavng Taxous £éwe 6,00mm

BA&TTE emipeTpITIKG OXEDIO 300,00 M2
ZYNOAO 300,00 M2
A.T.1.5.12 OIK NET -79.16.01-A
Ppdyuara updaTtpwyv pe UAAa TToAuaiBuAsviou rdyxoug 0,40mm
BAéTTE ETTIMETPITIKO OXEDIO 293,49 M2
OTPOVY. 6,51 M2
ZYNOAO 300,00 M2

OMAAA Z: KATAXKEYEZX ZYAINEZ 'H METAAAIKEX

AT.16.1 OIK NET- 54.46.01-N1
OuUpeg EUAIVEG TTPECTAPIOTEG UE KAOOA SPOMIKA TTAATOUG WG 16Ecm
100yeio
aiBouoa vniwy 1 1,10*2,30= 2,53 M2
aiBouoa vnTriwy 2 1,10*2,30= 2,53 M2
aiBouoca vnriwv 3 1,10%2,30= 2,53 M2
AouTpd vNTTiWY — XWPOG WC 0,90%2,30= 2,07 M2
amobniKkn TPoYiuwv 0,90%2,30= 2,07 M2
aiBouoa vniwy 4 2,20*2,30= 5,06 M2
We 0,90*2,30= 2,07 M2
ypa@eio digubuvong 1,10%2,30= 2,53 M2
6pogog
aiBouca Bpepwv A 1,10%2,30= 2,53 M2
aiBouoca Bpepwv B 1,10*2,30= 2,53 M2
TTapaAaBn yeupdtwy 0,90%2,30= 2,07 M2
AouTpd vNTTIWV-XWPOG WC 0,90%2,30= 2,07 M2
WC TTPOCWTTIKOU 0,80*2,30= 1,84 M2
aiBouoa vniwy 2 1,10*2,30= 2,53 M2
ypageio TToOAMaTAWY xpricewv  0,90%2,30= 2,07 M2
ypageio koivwvikou Aeitoupyolu  0,90*2,30= 2,07 M2
aiBouoa vniwy 1 1,10*2,30= 2,53 M2
OTPOVY. 0,37 M2
ZYNOAO 42,00 M2
AT.1.6.2 OIK NET-55.31.02-A
XeipoAioBnpag euBuypauuog diatoung 9*9cm amo uAcia TéTOoU Zoundia
EowTtepikd KAIpakooTaaoio 17,60
ZYNOAO 17,60 MM
AT.1.6.3 OIK NET-56.11
ZupTdpia yia koudivovroUAatra ewg 0,20m2
I00y&I0
XWPOG TTOPOOKEUNG GaynTou 3+3= 6,00 TEM
6pogog
TTapaAaBn yeupdtwy 3= 3,00 TEM
aiBouoca Bpepwyv A 2+2= 4,00 TEM
ZYNOAO 13,00 TEM
AT.16.4 OIK NET-56.21.N1
MNdykog atro dkauoTn @opuaika evieikTiKoU TUTTou DUROPAL (Koudivag
Aoutpou)
106yE€Io
XWPOG TTOPACKEUNG GaynTou
(2,30+4,00+3,00)*(0,60+0,60)= 11,16 M2
6pogog
TTapaAaBn yeupdtwy
(1,40+2,10)*(0,60+0,60)= 4,20 M2
aiBouaa Bpepwv A 1,60*0,60= 0,96 M2
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OTPOVYY. 0,68 M2

ZYNOAO 17,00 M2
AT.1.6.5 OIK NET-56.23
Epudpia koulivag e1ri Samédou pn TUTTOTToINPéVa
(Lo [e}VZA L)
XWPOG TTOPACKEURG GaynToU
(2,30+4,00+3,00)*0,80= 7,44 M2
6pogog
TTapaAapr yEUPATWY (1,40+2,10)*0,80= 2,80 M2
aiBouca Bpepwv A 3,60%0,80= 2,88 M2
OTPOVYY. 0,88 M2
ZYNOAO 14,00 M2
AT.1.6.6 OIK NET-56.24
Epudpia koulivag KPEPOOTA £TTi TOiXOU TUTTOTTOINMPEVA
106yE€Io
XWPOG TTOPACKEURG GaynToU
(2,30+4,00+3,00)*0,80= 7,44 M2
6pogog
TTapaAaBn yeupdtwy
(1,40+2,10)*0,80= 2,80 M2
OTPOYY. 0,76 M2
ZYNOAO 11,00 M2
AT1.6.7 OiK NET-56.25
Epudpia yeydAou UWoug un TUTTOTToinuéva
6popog
AouTpd vNTTiWV — XWPOG WC 1,20*1,60= 1,92 M2
WC TTPOCWTTIKOU 2,20*1,60= 3,52 M2
OTPOVY. 0,56 M2
ZYNOAO 6,00 M2
AT.1.6.8 OIK NET-61.29
MeTaAAIKOG OKEAETOG 1] SIKTUWUA EMIOTEYAONG
Kataokeu Huiutmmaidpiwv Xwpwv pe HETAAAIKO OKEAETO
5,40*5 Tep.= 27,50 M2
5,40*4 Tey. = 21,60 M2
49,10 M2
49,10 M2 * 11,20 XI'P/M2= 549,92 XI'P
OTPOVY. 50,08 XI'P

ZYNOAO 600,00 XIP

AT.1.6.9 OIK NET-62.60.06

OUpeg TUPACTPAAEIAG, JOVOQUAAEG, AVOIYOUEVEG, JE QPEYYITN AT TTUPiPayxo OTTAIONEVO KPpUaTaAAo,
kAdong mupavrioraong 90 min

106y¢€io
XWPOG TTapaokeung @ayntou  1,10%2,30= 2,53 M2
NeBnTooTdaoio 0,90*2,30= 2,07 M2
AefnTooTdoio
1,10%2,30= 2,53 M2
6pogog
VEVIKF aTT00RKN 0,9%2,30= 2,07 M2
OTPOVY. 0,30 M2
ZYNOAO 9,50 M2
AT.1.6.10 OIK NET-64.01.01.N1
ZTnpiypara oKiIdoTpwy g18npd yaABaviopéva atrd pdpdoug cuvRbwyv SiaTopwyv
arrAol oxediou amréd euBuypaupeg paRdoug
40,00 Tep. 40,00 TEM
ZYNOAO 40,00 TEM
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A.T.1.6.11 OIK NET-64.01.02.N1

215npd KiykAidwpara, i} B0peg amd yaABaviouéveg pdBdoug cuviBwy Siatopwyv, ouvBéTou oxediou amrd
€UBUYPAUMES N KAUTTUAES pdSou

€EWTEPIKN TTEPIPPAN 97,00 MM
OTPOVYY. 1,00 MM

ZYNOAO 98,00 MM 1715,00 Xyp.
A.T.1.6.12 OIK NET-64.01.02

215npd KiykAidwpara améd pdfdoug cuvOwyv diatopwyv, ouvBéTou oxediou amd

€UBUYpaUUES N KOUTTUAEG paRSou
(0WTEPIKA KOl EEWTEPIKA)

E0WTEPIKA 12,00 MM
OTPOYY. 1,00 MM
13,00 MM

13*17= 221,00 Xyp.

oTpoY. 4,00 Xyp.

IYNOAO 225,00 Xyp.

AT.1.6.13 OIK'NET-64.41.N1
Kddog amoppigpdrwy HETAAAIKOG XwpenTiKOTNTAG 60 AiTpwv

ZYNOAO 4,00 TEM.

A.T.1.6.14 OIK NET-65.10-N1

YoAootdoia ] UaA6Oupec (HTTaAkovoTropTeg) amd P.V.C.-U avoilydueveg

OpoPOg (UTTAAKOVOTTOPTEG)

AiBouca UTTvou Bpepuiv 3,35%2,30= 7,71 M2
AiBouca amracx6Anong Bpeuwv 1,10%2,30= 2,53
106yelo (TTapabupa)
ypageio dietBuvong 1,60*(2,30-1,00)= 2,08 M2
TapdBupo okdAag 0,70%(3,40-1,50)= 1,33 M2
TTapdBupa AouTpoU vNTTiwV — XWPOoU WC
4*{0,70%(2,30-1,00)}= 3,64 M2
XWPOG TTapaokeung eayntou  1,10%(2,30-1,10)= 1,32 M2
6pogog (TTapdbupa)
TapdBupo okdAag 0,70%(2,30-0,60)= 1,19 M2
XWPOG OVAPOVAG 2,00%(2,80-0,70)= 4,20 M2
2,80%(2,80-0,70)= 5,88 M2
aiBouca UTIVOU vNTTiWY 1,60%(2,30-1,00)= 2,08 M2
WC TTPOCWTTIKOU 1,10*(2,30-1,10)= 1,32 M2
VEVIKF aTT00RKN 2*{1,10*(2,30-1,10)}= 2,64 M2
AOUTPO VNTTIWV- XWPOG WC 1,10%(2,30-1,10)= 1,32 M2
aiBouca ammaocxoAnong Bpepwv B+aib. AAaywv
3*{0,70*(2,30-1,10)}= 2,52 M2
OTPOVY. 0,24 M2
ZYNOAO 40,00 M2

AT.1.6.15 OIK NET-65.10.N2

OUpeg (eEwtropTeg) amod P.V.C. avolyopeveg JovoUAAEG 1 SiguAAe

106yE€I0

KEVTPIKI| €i0080G

(2,05*3,40)+(2,80*3,40)= 16,49 M2

amobniKkn TPoYiuwv 1,10%2,30= 2,53 M2

XWPOG TTOPOOKEUNG GaynTou 1,10*2,30= 2,53 M2

XWPOG AVAUOVAG 1,10*2,30= 2,53 M2

Aiadpopog 1,90%2,80= 5,33 M2

6pogog

AiBouca UTvou vnTTiwv 1,10*2,30= 2,53 M2

S1adpopog 2,20*2,30= 5,06 M2
37,00 M2

A.T.1.6.16 OIK'NET-65.17.04.N3
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0p0POg (UTTAAKOVOTTOPTEG)

AiBouca aAAaywv- AouTpoU Bpepuv 3,02,30= 6,90 M2
YPa®Eio KOIVWVIKOU AgIToupyou 1,20%2,30= 2,76 M2
ypa@eio TTOMATTAWY Xprioswv 1,20*2,30= 2,76 M2
106yelo (TrapdBupa)
aiBouoa vnriwy 1 4,40%(2,80-0,70)= 9,24 M2
aiBouoa vnmiwy 2 4,40*(2,80-0,70)= 9,24 M2
aiBouoa vniwy 3 3,0%(2,80-0,70)= 6,30 M2
aiBouoa vniwy 4 3,560%(2,30-1,00)= 4,55 M2
6po@og (TTapdbupa)
AiBouca UTTvou Bpepwv 1,90%(2,30-0,90)= 2,66 M2
aiBouca UTIVOU vNTTiWY 2*{1,60*(2,30-1,00)}= 4,16 M2
OTPOYY. 0,43 M2
ZYNOAO 49,00 M2
AT.1.6.17 OIK NET-65.17.04.N2
Yalootdoia P.V.C. otafepd, 0mroioudnToTe XpWwUaTog ANV Acukou
106YEI0
aiBouaa vniwy 1 3,00%(2,30-0,80)= 4,50 M2
aiBouoa vniwy 2 3,00%(2,30-0,80)= 4,50 M2
aiBouoa vnmiwv 3 2,35%(2,30-0,80)= 3,53 M2
ypageio dietBuvong 1,80%(2,30-0,80)= 2,70 M2
6popog
aiBouaa UTTvou Bpepwyv A (2,40+1,10)*(2,30-1,00)= 4,55 M2
aiBouoca Bpepwv B (2,50+2,0)*(2,30-0,80)= 6,75 M2
aiBouoa UTTVOU vNTTiWY 3,20%(2,30-0,80)= 4,80 M2
yPa®eio KOIVWVIKOU AsiIToupyoU+ TTOANATTAWY XpHROEWY
1,50%(2,30-0,80)= 2,25 M2
2*(1,50*(2,30-0,80))= 4,50 M2
OTPOVY. 0,92
ZYNOAO 39,00 M2
A.T.1.6.18 OIK NET-76.22.02

YaAomrivakeg aog@algiag (Laminated) cuvoAikoU rdyxoug 10,00mm
(5mm+puepBpdvn+5mm)

Amé 1.6.17 39,00 M2
Qeyyiteg diaoTtaoewv 0,90%0,20 E0WTEPIKWY TTOPTWV
16%(0,90%0,20) = 2,88
OTPOVY. 0,12
ZYNOAO 42,00 M2
A.T.1.6.19 OIK NET-76.27.03.N1

AimrAoi BpHOUOVWTIKOI — NXOMOVWTIKOi — AVAKAAOTIKOI -EVEPYEIOKOI UOAOTTIVOKEG
aAOKNG ETMiICTPWO low-e) 3 evidg amrAoi i ToAAatrAoi (LAMINATED) pe

mwARpwon pe aépio argon. AirAoi uaAoTrivakeg ouvoAikou TTdyxoug 26 mm,

(kpuoTalAAo evepyelakd 6mm, kevé 14mm aépog argon, KpUuoTaAAo 3+3mm)

A6 1.6.14 40,00 M2
Amé 1.6.15 49,00 M2
A16 1.6.16. 37,0/2= 18,50 M2
OTPOYY. 2,50
ZYNOAO 110,00 M2
AT.1.6.20 OIK' NET-78.30.01.N1
Yeudopopn S1aKooUNTIKN , EMICKEWYIPN, QWTIOTIKN aTTO TTAAKEG OPUKTWYV IVWYV TTdxoug 15
£€w¢ 20 mm, diaoTdoewyv 600*6000mm 1 625*625mm e TOV JETOAAIKO OKEAETO AvAPTNONG.
IO'OYEIO

aiouoca vntriwv 1
5,70*4,80= 27,36 M2
aiBouca vnTriwv 2
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6,00%4,80= 28,80 M2
aiBouca vntriwv 3

4,30*5,30= 22,80 M2
aiouca vntriwv 4
5,10*5,20= 26,52 M2
voTIog 51adpopog
6,20*2,00= 12,40 M2
utréAoItrog d14dpopog
6,30%2,20= 13,86 M2
2,00*3,30= 6,60 M2
XWPOG avVAUOVHG 45,05 M2
giocodog 8,85 M2
ypageio d1etBuvong
2,90*3,20= 9,28 M2
a1To0NKN TPOYIiNWV
(2,60+1,85)/2*3,50= 7,79 M2
6po@og
aiBouca vnTriwv 1
5,50*5,20= 28,60 M2
aiBouca Bpepwv A
(4,20%4,30)+(1,30*3,30)= 22,35 M2
aiBouca Bpepwv B
4,50*3,70= 16,65 M2
aiBouca vnTriwyv 2
5,20*3,30= 17,16 M2
YPOa@Eio KOIVWVIKOU AgIToupyoU
3,00*3,20= 9,60 M2
ypa@eio ToOAAQTTAWY XpRoEwWV
2,80*3,20= 8,96 M2
YEVIKR a1ro8nKn 16,45 M2
S164dpopog
2,20%6,30= 13,86 M2
2,20*8,00= 17,60 M2
XWPOG aVAUOVAG 20,85 M2
UTTOAOITTOG XWPOG £10650U
(2,45+3,20)*3,50/2= 9,89 M2
OTPOYY. 1,76 M2
1,96
ZYNOAO 395,00 M2
AT.1.6.21 OIK NET-78.30.03.N1
Yeudopown amd mAdkeg avluypng yuywooavidag mdyxoug 12 éwg 13mm Acieg,
SiaoTdoswv 600*600mm pe Tov JETAAAIKO OKEAETO OTEPEWONG
100Y£I0
AouTpd vnTTiwyv — XWwpog we
(1,50+0,60+0,10+0,60+1,50)*3,10= 13,33 M2
1,30%1,40= 1,82 M2
WC AueA 1,60*3,10= 4,96 M2
XWPOG TTAPACKEUAG PpaynToU 27,46= 27,46 M2
6po@Pog
AouTpd vnTriwv 8,15= 8,15 M2
WC TTPOCWTTIKOU 8,50= 8,50 M2
TTapaAafn YEUNATWY 5,50= 5,50 M2
OTPOVYY. 0,28 M2
ZYNOAO 70,00 M2
A.T.1.6.22 OIK NET-B12.20.N9
ZUAIvn ouvBson "ENITAKI A OAOYZE"
1,00
ZYNOAO 1,00 TEM.

KATHIOPIA II:OMAAEZ EPIrAZION EPION MPAZINOY
OMAAA A: ETKATAZTAZH MPAZINOY- ®YTIKO YAIKO-APAEYTIKA AIKTYA

AT.211 MPZ NET-I2
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Evowpdrwon BEATIWTIKWY £5d@ou

20*0,50*0,50*0,15= 0,75 M3
OTPOVY. 0,25 M3
ZYNOAO 1,00 M3
AT.21.2 MPX NET-A1.3
Aévrpa katnyopiag A3
10 Tep 10,00 TEM
ZYNOAO 10,00 TEM
AT.21.3 MPX NET-A2.3
Oduvol katnyopiag O3
25 Tep. 25,00 TEM
ZYNOAO 25,00 TEM
AT.214 NMPX NET -A6.2
Mowdn- roAueTn Kail eTROIA , 51ETH , BoABSASN, KATr. PuTd KaTnyopiag M2
30,00 TEM.
AT. 215 MPX NET-E3.1
Avolyua Adkkwv Siaotdaoewy 0,20%0,20*0,30 30,00 TEM.
AT.21.6 MPX NET-E2.1
Avoiyua Adkkwv Siaoctdoswyv 0,30x0,30x0,30
25 Tep. 25,00 TEM
AT.21.7 MPX NET-E2.2
Avoiyua Adkkwyv Siaotdoswyv 0,50x0,50x0,50
10 Tep 10,00 TEM
AT'2438 MY NET-EY.1
DUTEUON TTOWSWYV PUTWYV Kal BoABWYV
30,00 30,00 TEM
AT.219 NP2 NET- E9.4
PUTEUON QUTWYV PE PTTAAO XWHATOG OyKou 2,00-4,001t
25 Tep. 25,00 TEM
AT.21.10 NMPX NET-E9.5
dUTEUON QUTWYV PE PTTAAa XWUaTOG 6ykou 4,50-12,00It
10 Tep 10,00 TEM
AT.21.11 NP NET-E11.1.1
YmrooTtUAwon dévrpou ye TNV afia Tou TacodAou yia NAKOG TTacodAou péxpl 2,50m
10 Tep 10,00 TEM
% K K A HBENET-E130
Aitravon @utwyv pe Ta Xépia
65 Tep 65,00 TEM
AT.21.13 NMPX NET- H1.1.3
ZwAnvag amrd roAuaibuAévio PE 6atm OvopaoTikig SiauéTpou (mm) @25
50,00 MM 50,00 MM
AT.21.14 NP2 NET-H1.3.2
MikpoowAnvag amwd mwoAuaiBuAévio PE ovopaoTikig diauérpou (mm) 96
25,00 MM
AT.21.15 NP2 NET-H1.1.6
ZwAnvag amrd moAuaiBuAévio PE 6atm OvopaoTikig Siapérpou (mm) 50
50,00 MM
A.T.21.16 NP NET- H8.1.1
ZTOAGKTNG QUTOPUBUICOUEVOG, ETTIOKEWINOG
65 Tep 65,00 TEM
AT.21.17 fiPY NET-H8.2.2.1

Z1aAokTN@Opol P20mm amd PE pe oTAAIKTEG HAKPAG S1adpOPNG UE ATTOOTAON OTAAAGKTWY 33cm
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50,00 MM

AT.21.18 NMPZ NET-H9.1.1.6
Bdvec gAéyyou dpdsuonc, (nAsxrpoBavec) , PN 10atm, TAaoTikéc @1 pe unyaviopd pudHIong mwieong
21ep 2,00 TEM

AT.21.19 HPZ NET- H9.2.3.2
MpoypauuanoTAS PTraTapiag @peatiou pe EAEyXOpEVEC NAEKTpoRdveg 2
1 Tep. 1,00 TEM

XANIA OEBPOYAPIOZ 2016

ZYNTAXOHKE O MPOIZT.Z MEAETQN OEQPHOHKE
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